

邢二朋见义勇为先进事迹经本报等媒体报道后,引发全国各大门户网站强烈关注

二朋义举感动全国万千网友

新浪腾讯微博热评

各大网站论坛热议

鹤壁网网友留言

河南人,好样的

@河南日报:向中原好汉致敬!近来河南救人英雄不少!濮阳孙开阁天津勇救落水青年后不幸去世;鹤壁籍“90后最美武警战士”吕俊峰救人献出19岁生命,被团省委、省青联追授“河南省见义勇为青年英雄”称号;李长征、刘杰、何铁领、邢二朋勇救遇险群众,被授予“河南省见义勇为好青年”称号,向英雄致敬!

@大河网:河南人就是这么实在,遇到事不管,会觉得心不安。转起!

@赵忠祥:好孩子,一生平安。“亲贤臣,远小人,此先汉所以兴隆也”。表彰好人,栽培好人,重用好人。

@大河网黄亮:从李学生到魏青刚,再到如今的邢二朋,许许多多的河南人正用行动感动中国。作为河南人,这些感动中国的河南人让我们骄傲和自豪!

@伍沐森林:离开家在外求学好几年了,我觉得大家对河南人的评价不高,每次看到这样的新闻,我都会觉得,我们河南人是好样的。做好自己,严格要求自己,为他人送去温暖,同样是成就自己。你是我们的榜样!

有抱负、勇作为、敢担当

@张凤龙 along:阳光男孩!男孩阳光!发自肺腑的笑容彰显着一个有抱负、勇作为、敢担当的后生!行得正,走得稳,腰板直,有一种令人钦羡不已的傲骨,青春没有虚度,行为堪称脊梁!国人多一些此榜样,方可传递正能量!

@Gingying 与 QingYing:邢二朋用行动彰显了90后大学生高尚勇敢的品格,这种精神值得人们学习,更应该弘扬。

@谁来润我心田:奋力救人、爱心捐款、自强自立……邢二朋,感谢你给我们带来榜样的力量。

@海贝精灵:社会不应再给90后贴上标签,不应戴着有色眼镜去看待他们。工作后,我和他们接触近一年时间,发现他们有自己的思想、信念、人生目标、奋斗方向,不失为积极向上的新一代!多给他们机会和空间,他们会比我们想象的优秀很多!

救人且毫发无损 这是真正的英雄

@幸福相伴追梦起航:英雄之所以伟大,就在于其行为发端于不假思索的本能,而非思量再三、权衡利弊之后举。当然,应该提倡力所能及,否则不自量力地鲁莽行事,只会徒增伤亡,于事无补!

@江水杨歌:这才是真正的英雄,奋不顾身,救下3个人,而且自己毫发未损。有些人见义勇为很盲目,自己都不会游泳,硬是跳下水去救人,最后谁也没有上来,这种见义勇为实在不可取,更不能提倡和宣扬。

@小路快走:危急时刻能将人的本性放大到你自己想象不到的程度。义无反顾、舍己为人,这是人的本性、本能的体现。

他救起的是民族的良心

许老夫子:邢二朋不但应该上“中国好人榜”,更应该被评为“感动中国”之人。这是社会正能量,有必要加以弘扬!

浙大徐新灶:能干,从他身上让我看到了中国梦,可喜可贺。

砖家不加V:他救起的是一个民族的良心,捐出的是千年文明古国的博爱之情!

冬至的雷阵雨:好样的!当见义勇为成为一种习惯,不需要什么表彰、不需要大力提倡时,我们这个社会就到了高度文明之时!

吕品:看完了很感动,社会上还是好人多啊,作为90后,朴实,真诚,有爱心,有胆量,好样的。

自贡社保陶永康:有些人,有些事,我们无法用语言来评价或者赞扬。此刻,只能用一个“帅”字聊表喜爱之情:好小伙儿,你是中国最“帅”的90后!

雅安芳扬:我们的社会需要更多这样的人和正能量!

人穷志不短

晒麦几:穷人家的孩子早当家,那些天天躲在父母怀里撒娇,伸手要钱的90后要反省下自己。

杨绍天:在他身上,除了正义的行为,更重要是中国传统孝道没有丢!你让我看到了中国的希望!

春天的风:贫困磨炼出你刚正善良的性格,我为你骄傲!

深宅庄主:好样的,会成大器,他懂得孝道,我们大家应该多学些中国传统文化。

好人应该有好报

杨明 2013:向这位小伙儿致敬,我要是公司领导就直接雇用他,这样的人执行力肯定比较强!

朗网朱华东:欢迎邢二朋带着母亲来厦门旅游,我愿意当导游。

三口之家 20130222:此子能成大材,希给予关注和培养!

凌志 11:清贫的人并不看重金钱,人品可贵!好人有好报!

淡定小哥_662517:一个有责任感的人无论在哪里,无论到何时,都差不了!赞赏你,孩子。

造价师颜工:品德如此高尚的人,直接给他他是不会要的。希望有企业能欣赏他的善良,花大力气培养他,让他成为高薪人才,相信他一定会让企业的付出有所回报的!

且行且珍惜 -123:希望他人生路上好运相伴!幸好你没事,终于有了好人应该有的结局。

过客 nina-lopez 的世界很快乐:小伙子,好样的,人生路长,要坚持,背后有我们支持你!

心有大爱,定成大器

快乐的映山红 58:赞!90后大学生无私无畏,短时间救起3人,太了不起了。艰难环境下长大的孩子,心有大爱,将来一定会成大器的,祝好人一生幸福!

东山朱旭东:现在的社会,能有这样的义举着实不易!

祈求好孕:邢二朋,我从你身上看到中国梦的希望!

吃着零食减肥的孩纸:这么乐观又充满正能量的笑容,感动着我们,你是好样的!

大汉:救人,大无畏,不为名,舍奖金,不为利,此人乃我中华好男儿!

高家馆:其实我们身边有好多这样的人,只是他们把自己的正能量隐藏了,每一个人都应该有很多正能量,希望他们都能爆出来,希望这样的新闻越来越多,也希望这样的新闻不再是新闻。

以你为荣,向你致敬

未付海:传递正能量,人间有大爱,向这位大学生致敬,为有这位鹤壁老乡而骄傲!

紫云汉哥:这是一个有德行的人,向你致敬!感谢你的父母和培养你的人,你们为社会培养了这样一位有为青年,值得学习和宣传!不过,我们也要明白,做好事要量力而为,见义智为!

Sylvie-lee2012:了不起,在这个孩子面前,语言很苍白,致敬!

平安洛宁:自强不息、厚德载物,向鹤壁小伙儿致敬!

寂寞在唱歌:困难不是借口,努力才是出路。以你为荣!

羽濯:我是90后,也承认有些90后很自私,但我相信在邢二鹏之后,社会中源源不断的正能量会有很多来自我们90后。向榜样看齐,向英雄致敬!

天涯:这是改变我对90后看法的第一人,由衷地佩服。

因为光明:可敬,可佩,雷锋精神的接班人,值得学习。

孝行天下,令人动容

hang_7460:英雄,不光体现在英勇救人和不接受奖金上,还体现在生活中的自立自强!欣赏你,相信你会在人生的道路上越走越顺畅!

暖暖:不只是为他救人而感动,还为他勇于面对坎坷人生的勇气而感动,他的母亲是伟大的,愿二鹏一家幸福安康!

回鹤:看了邢二朋初二时给母亲的16条人生承诺,再看他如今的表现,谁又能说忠孝不能两全呢?

芳草萋萋:作为一个母亲,当看到二朋对母亲的16条承诺时,我流泪了。邢妈妈,你成功了!

okok 兰花草:穷人的孩子早当家,好棒。

苏璐 Solia:能有自己人生宣言的人,就是个办事有原则的人,这样的人一定不错。